
P.3 Soln.:
2 situaciones:
i) z1 =3,0x1016(s 1¡ - K1=12*K" para los fotoelectrones

ii) v2 = 2,0 x 1016(s-t) - Kz para los fotoelec{rones

Para cada caso, el balance de energía de los fotoelectrones será:

hv1= 4r* ¡uo =12K2+ hvo 4,r e l,n.

Y nv2 = K2+hvo 4,1 "Aa .
plantear co.rectamente condiciones y balance de energ¡a: r' (3 pts)

Sistema de 2 ecs. Y 2 incógnitas (K2 y yo):

h(v1- v2) ='12K2-K2=11K2 + K, = h('L:'z)

Y h(\ + v2) ='13K2+2hvo =

)

I ^
I L Vrot.

I
J.. -h(v1+v2)-13K2 h(v1+ v2) -fi flv1- v2)

' "=--- - i -= 
2h

-\24v2 -2vl
22

{r& '

Rosolvór s¡st. de ecs y encontrar valor ca¡g6f6; r' (3 pts)
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